

## Предвыборные агитационные материалы зарегистрированных кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по одномандатным избирательным округам

Материалы публикуются бесплатно по результатам жеребьевки, проведенной 1 ноября 2011 года

19. Дзержинский одномандатный избирательный округ № 19

### Олег МОРОЗОВ: За правду!

Олег Викторович Морозов – координатор Дзержинского регионального отделения ЛДПР г. Нижнего Тагила.

Сегодня бремя налогов лежит на труде. В сложившейся экономической системе большие доходы получает не тот, кто хорошо работает, а тот, кто присваивает себе чужое. Но богатство страны создают не миллионеры, а граждане, получающие низкую зарплату. Нищенская пенсия, которая немногим превышает прожиточный минимум, недостаточна для достойного существования. После коммунальных выплат и оплаты за лечение и лекарства ее просто не хватает для покупки элементарных продуктов и одежды. Я заявляю - никто не должен жить за чертой бедности. У нас создана пирамида власти, при которой все решения принимают те, кто наверху. К сожалению большинство граждан лишено любой перспективны влияния на власть. Власть умеет обещать, причем, в период, когда начинается предвыборная кампания. В этом мы можем убедиться сегодня. Уважаемые земляки-уральцы! Я призываю вас прийти на выборы.

ЛДПР – единственная партия, которая не на словах, а на деле намерена распутать сложный клубок бюджетных и экономических отношений и очистить страну от произвола коррупционных кланов.



### ЕРЕМИН Сергей Иванович

Зарегистрирован кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Ленинскому (город Екатеринбург) одномандатному избирательному округу №9 28.10.11.

Родился 10 апреля 1957 года в Свердловске. Окончил Уральский политехнический институт в 1979 году. Работал на Ревдинском метизно-металлургическом заводе мастером и заместителем главного инженера. С 1982 служил в КГБ и ФСБ. С 1994 по 1999 работал во внешнеэкономических структурах Свердловской области. С 1999 г. работал начальником информационно-аналитического отдела Учреждения юстиции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним на территории Свердловской области. Был консультантом в Челябинском региональном отделении Международного фонда «Правопорядок-центр». В настоящий момент работает заместителем генерального директора по внешним связям и безопасности РИА «ФедералПресс». Имеет государственные награды. С 1997 г. состоит в партии ЛДПР. Женат, двое детей.

В настоящее время активно занимается антикоррупционной деятельностью. Участвует в работе федеральных и региональных общественных организаций по борьбе с коррупцией, подтверждая своей деятельностью гражданскую позицию «Город без коррупции!»



23. Каменский одномандатный избирательный округ № 14

### Моя миссия - созидать!

Обращение к избирателям кандидата в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Каменскому одномандатному избирательному округу № 14

### БАДАК Елены Сергеевны

Для меня избранье в Законодательное Собрание Свердловской области связано с кропотливой работой и большой ответственностью.

Родом я с Урала, закончила Российский государственный торгово-экономический Университет, Российскую Академию государственной службы при Президенте РФ, за плечами опыт работы в органах государственной власти федерального уровня, большой опыт общественной работы. У меня четверо детей – три мальчика и девочка.

В сентябре 2011 года представителями целого ряда общественных организаций и гражданами города Каменск-Уральский мне было предложено избираться в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области от Каменского избирательного округа №14. Так получилось, что я - единственный кандидат от округа, за которого при выдвижении было собрано 1100 подписей жителей города Каменск-Уральский.

Очевидно, что у каменцев «проблем море», пасовать и делать вид, что все в порядке, я не собираюсь. Мой ресурс, опыт, боевой характер придут на помощь в решении самых сложных задач.

По натуре я человек неравнодушный и планирую решать самые острые вопросы. Это не просто, а иногда и небезопасно, но меня трудно затереть. Я не словоблуд, человек действия, если приняла решение – всегда иду до конца. Уверена, вместе с вами мы многое изменим!



20. Кировский одномандатный избирательный округ № 8

### ДОРОГОЙ ДОБРЫХ, РЕАЛЬНЫХ ДЕЛ

### Игорь КОВПАК



Кандидат в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Ленинскому одномандатному избирательному округу №9 от ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

### Андрей Жуковский

«Кризис ЖКХ – в головах чиновников и нерадивых депутатов! Пора навести коммунальный порядок в области!»

Зависит ли от кризиса прохудившаяся крыша в доме? **Нет!**  
Текущие трубы? **Нет!** Не отремонтированный подъезд? **Нет!**

Почему? Да потому что за все это мы с вами исправно платим каждый месяц! И платим очень приличные деньги! Не секрет, что сегодня поголовное большинство обслуживающих организаций проводят «непрозрачную» тарифную политику.

Управляющие компании наживаются на юридической малограмотности населения. Случаев, когда УК откровенно присисывает или накручивает стоимость услуг, искажая установленные государством тарифы и нормативы на 50–70%, бесчисленное множество.

**В отношении этой сферы я намерен действовать жестко.**

Моя приоритетная задача – защитить людей от произвола управляющих компаний и отстоять права жителей области на получение качественных жилищно-коммунальных услуг.



Мы защищаем  
интересы народа!



### Завьялов Дмитрий Вячеславович

Помощник депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ на постоянной основе. Кандидат в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Каменскому одномандатному избирательному округу №14, выдвинут политической партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.



### ЛЕБЕДЕВ Сергей Александрович

21. Ленинский (г. Екатеринбург) одномандатный избирательный округ № 9

### ГОРБУНОВ Александр Генрихович (1968г.р.)

Кандидат в депутаты Законодательного собрания по Ленинскому району Свердловской области (г. Екатеринбург) по одномандатному избирательному округу № 9 от партии КПРФ.

- Способствовать привлечению общественности к решению наиболее социально значимых вопросов жизни области
- Создать областную программу поддержки пенсионеров и инвалидов
- Обеспечить рост материальной поддержки для многодетных семей, воссоздать сеть детских садов, развивать программы обеспечения доступным жильём молодые семьи
- Добиваться использования средств областного бюджета для развития системы социального обеспечения населения
- Реализовать программу мер по борьбе с бедностью и контролю над ценами на товары первой необходимости
- Не допускать принятия законов, ухудшающих материальное положение граждан
- Восстановить ответственность властей за жилищно-коммунальное хозяйство, противодействовать необоснованному росту платы за жилищно-коммунальные услуги;



### Марчевский Анатолий Павлович

Жить добрыми делами...

Делать добрые дела - это смысл жизни Анатолия Павловича Марчевского - народного артиста России, директора Екатеринбургского государственного цирка. В перерыве дел - организация фестивалей, конкурсов, запоминающихся спектаклей, благотворительных представлений для тысяч жителей города Екатеринбурга и Свердловской области. Много сделано и депутатом А.П.Марчевским: разработка и принятие областных законов, решение важных вопросов жителей Ленинского района города Екатеринбурга, касающихся оказания социальной помощи, пенсионного обеспечения, жилищных проблем. А в планах на будущее - разработка и принятие областных законов и программ направленных на обеспечение достойной жизни граждан, в том числе: решение вопросов социальной поддержки и защиты ветеранов, пенсионеров и инвалидов, детей и молодежи; проведение капитальных и текущих ремонтов в этих учреждениях; строительство и реконструкция дошкольных образовательных учреждений; повышение зарплат учителям, воспитателям, врачам, работникам культуры, социальной защиты, физической культуры и спорта; поддержка малого и среднего бизнеса; духовно - нравственное, гражданско - патриотическое воспитание детей и молодежи.

22. Верхнепышминский одномандатный избирательный округ № 5



### АРТЕМЬЕВА Галина Николаевна

Сильный муниципалитет = Сильная Россия!



наш кандидат на выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области по Верхнепышминскому одномандатному избирательному округу №5



### Михаил Алексеевич Луньков:

«Сохранить бесплатную медицину. Нельзя всю медицину превращать в бизнес, который ради максимального извлечения прибыли забывает о самых больных.»



### Виктор ЯКИМОВ

Кандидат в депутаты по одномандатному округу № 14

### Каменск-Уральский

- Родному городу и Уралу – инвестиции и законы развития
- Разумные налоги – заводам и бизнесу
- Достойную зарплату – трудящимся
- Заботу власти – ветеранам, молодежи и нуждающимся

№5 в избирательном большинстве

ГОЛОСУЕМ на ОТЛИЧНО!